

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第688期 | 2025年2月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医学专家想不通：她的心脏病是怎么好的？

【明慧网】我今年八十多岁，在大法中修炼身心受益，眼不花、耳不聋，面色红润，腿脚利索，就连头发也渐渐的黑起来了，我走到哪儿都证实着法轮大法是高德大法，祛病健身有奇效。只要你按照真善忍宇宙特性做一个好人，就会得到神的护佑。

小我五岁的妹妹，身体很不好，稍一活动就上不来气，连楼都下不了。二零二二年十月的一天，

她起床刚要下地，一头就栽倒在地上，家人赶快送她去医院，经医生检查说：“她心脏有问题，得做开胸手术。我们医院还治不了，建议去北京最大的心脏专科医院。”

五天后一家人从东北来到北京，经专家确诊为“心肌肥厚”，做了开胸手术。一会儿主刀专家医生就出来了，没做任何手术就让助手给缝合上了，他摇着头遗憾的说：“这么大岁数这手术再做下去有可能连手术台都下不了，危险性太大，还是不要做了。只能维持现状，回家养着吧，最多维持半年。”

她出院暂时住在我家，一家人都很难过。我总想找机会跟妹妹好好聊聊学大法的事，可看她正在危险中，等稍稍清醒再说吧。一天我的朋友来我家看我妹妹的时候，把我拉到另一间屋问我：能不能让她看看《转法轮》？我眼前一亮，对朋友说：我正琢磨这事呢，真是有神助，她说你去问问你妹妹。我来到妹妹床前对她说了，还没等我说完，她竟然高兴的坐了起来，急切的说：“我早就想学了！可是我动



文 / 中国大陆大法弟子 正仁

不了，想看《转法轮》也没有书。”这时我的朋友说：“我今天来看你，主要的目地是想把这本大法书送给您。您好好的读读，大师的每句话都是真言。我们一定要按大师讲的话去做就能好病。你平时就多念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，只要你诚心静念。你一定会好起来的。”

这样妹妹带上《转法轮》宝书回东北了。她回家两个月后给我写信说：二姐，我告诉你一个天大的好消息：我能下地走路了！还能到附近的菜市场买点菜。现在呼吸也顺畅了。《转法轮》我已经读完两遍，正在读第三遍，我每天都不停的念真言。”

才两个月，一个病入膏肓的人这么快就神奇康复了，这真是神迹！

二零二三年五月份，我突然接到妹妹打来的电话，她说：“二姐，我现在在广州儿子家看孙女呢”。我说你身体怎么样？她说：“我现在全好了，和没得病时一样，别人都看不出我是个病人，走

路上街、买菜、看孙女都能干！我真得好好谢谢你们俩！”

我说：“你要感谢李大师给了你第二次生命！”她还跟我说：我每次看法轮大法书时，都盘着腿身体保持正直，双手捧着书读。每天都敬念“法轮大法好、真善忍好”。还拍了带孙女的视频给我。

后来那位做手术的专家跟踪查访患者情况，知道了我妹妹的情况，非常吃惊。他对妹妹的女儿

说，你妈妈的心脏病可是非常重的，手术也不能挽救她的生命，她是怎么好的呢？

妹妹是法轮大法造福人类、救度众生的又一典型事例，有力的戳穿中共抹黑法轮功的谎言。过去听说过许多人绝处逢生的故事，这一次故事发生在我家里，我把这个故事写出来，是为了让更多的人能在中共的谎言中觉醒，不再被谎言欺骗，为了自己和家人的平安幸福，好好听说法轮功真相，在大是大非面前千万不能再糊涂了，赶快三退保平安吧！能看到我讲的故事的亲人们，请千万记住救命的真言：“法轮大法好，真善忍好”！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

石家庄桥西区公安、检察院捏造证据迫害李莉霞医生

【明慧网】据悉在2024年11月20日，三十岁的李莉霞医生被石家庄桥西法院非法庭审，有两位律师为她做了无罪辩护。法院至今尚未给出结果。但是，从公安到检察院，他们捏造证据、制造冤案的事实已明显可见。

李莉霞是在2024年3月25日晚被石家庄桥西区公安分局振头派出所入室绑架的。缘起是他们认为李莉霞曾在三月份到石家庄桥西区政法委主办的“反邪教主题公园”（注：中共是真正的邪教）清除一个诋毁法轮功展板上的字。

石家庄市桥西区政法委违背《宪法》第三十六条规定：“公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个人都不得强制公民信仰宗教和不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民”。其在民众游玩的公共场所设立展板，诋毁、弯曲、抹黑法轮功



信仰者，已经构成违法行为，那些展板理应是责令拆除的。

据分析，那个损坏展板的事情够不上给李莉霞定罪或者不能完全证明是其所为。于是，石家庄桥西公安分局振头派出所警察就利用监控跟踪到李莉霞的居住地，抄走了李莉霞的一些物品，包括她阅读的法轮功书籍、个人医学笔记本、个人收藏的物件、《明慧周报》、光盘和书等等，据说还有一本《圣经》。振头派出所杨琨等就把一大堆东西拼凑在一起，提交给了桥西区检察院批捕。

石家庄桥西区检察院的检察官张世尧，就拿着公安提供的“所谓“证据，用《刑法》第三百条的“利用邪教组织破坏国家法律实施”，对李莉霞起诉，说她是预备传播未遂，给她定罪。为了达到起诉定罪的数量，张世尧把抄家的台历拆成散页计数，把《明慧周报》也每份拆成单页计数，光盘不管有无内容都计数在内，凑成四百多张数，目的是要达到追诉刑期的数量，最终想把李莉霞定罪判刑。

目前，在中共体制下，执法人员完全不管有无犯罪的客观事实，只要拥有法轮功的相关物品，就以数量定罪。至于说这些东西破坏了哪条法律实施？如何破坏的？他们不管。只要拼凑上与法轮功相关的物品，就是证据了。有的警察为了达到追诉刑期的要求，甚至把打印资料的废纸也算上充数，冤判法轮功学员。◇

明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表，开启中国民众精神觉醒之路，迄今已有超过4.39亿中国人，不齿与中共为伍，在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织（即“三退”）。

在三退大潮中，许多法轮功学员作为三退义工，打电话给中国大陆民众，帮助他们看清中共十恶俱全的本质，从而分清善恶，退出中共组织。

一次，退党义工打通一个北京的电话，告诉对方：“老天要灭中共了，您在网搜索一下贵州‘藏字石’，这是老天在昭告人，石头都说话了，老天要惩罚它了，退出党、团、队组织，会得到神佛护佑，保平安。”

对方说：“别跟我说这个，你这是策反我，让我叛党。你知道我



是干什么的吗？我是一个大校。”他还说：“我不用你给我保平安，我们家祖辈几代人都是信佛的，都是平安的，不用了。”

义工说：“您几代都信佛，一定是善良的好人。既然您是大校，您一定知道不少共产党做的坏事，可能比我知道的还多。在和平年代造成八千万中国人非正常死亡，八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生，九九年迫害法轮功，活摘器官，这些您都知道吧？”

大校答说这些他都知道。

义工：“您看，它做了这么多坏事，你要是和它站在一起，是好人还是坏人呢？信佛的人都知道，善恶有报是天理，老天一定会惩罚它。您一边信着神佛，一边又举着拳头把命献给无神论的党；跟它站在一起，就是助纣为虐，也得替它背黑锅，成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起，您不觉得对您自己是种侮辱吗？”

大校立马说：“哎呀，你要这么说，我可不跟它站在一起。那你帮我退了吧。”◇